
PSD îți Dă De 
Pomană și te 

bagă în foame, 
iar USr e o 

școală De Ură 
  
N-avem autostrada Comarnic-

Brașov, drumul pe porțiunea asta e 
jenibil, duminică poți să îl străbați 
chiar și în trei ore, de parcă spargi 
muntele. Dar așa prost cum e, cre-
deţi-mă că e mai sigur decât pârtiile 
de schi de pe Valea Prahovei, care 
au dotări excelente și sunt bine în-
grijite. 

Întotdeauna i-am apreciat pe 
schiori. Să scriu că îi stimez ar fi 
prea mult, iar dacă aș susține că îi 
iubesc ar fi o minciună. Sunt niște 
oameni inteligenți, cu studii, care 
câștigă peste medie. Gândiți-vă cât 
costă o zi de schi. Deplasare până în 
stațiune, cazare, mâncare, echipa-
mente, telegondolă sau teleschi. 
Schiorii au slujbe bune, sunt umblați, 
ai ce vorbi cu ei. Totul e o feerie pâ-
nă se face ora cinci după-amiază. 
NU AM VĂZUT ÎN VIAȚA MEA 
OAMENI CARE SĂ VINĂ MAI 
BEȚI DE LA O ACTIVITATE 
SPORTIVĂ. Și credeți-mă că nu 
sunt vreun abstinent sau vreun con-
stipat. Am cunoscut fotbaliști (și am 
stat cu ei la masă) care beau, după 
meci, de sâmbătă seara până luni 
dimineață. Nu erau în halul ăsta. Eu 

de obicei generalizez, nu prea îmi 
pasă dacă jignesc la grămadă. De 
data asta rulez cu precauție. Sunt 
convins că 98% dintre schiorii care 
beau - chiar știu să bea. Au știut să-
și construiască niște cariere, știu să 
se și distreze. Când ajung la cabane-
le aflate la 1800 sau 2000 de metri, 
beau și ei un vin fiert, o bere sau un 
jaegermeister, iar consumul n-are 
urmări. Dar există printre ei puștani 
care dau peste gât de rușine, ca să nu 
râdă gașcă de ei. Sau femei 
neobișnuite cu excesele - "mă încăl-
zesc și eu puțin, dragă!" Rezultatul e 
că ÎN FIECARE WEEK-END, ÎN 
STAȚIUNILE MONTANE SUNT 
MAI MULTE AMBULANȚE DE-
CÂT SHUTTLE BUS-URI PEN-
TRU SCHIORI. Mamaaă, cum îi ca-
ră cu targa pe partie! Eu nu cer să le 
pună fiola, că nu sunt nebun, dar 
uneori au o viteză mai mare decât 
mașinile. Mai lovesc și câte un copil. 
Și pe urmă vin cu scuze. V-am aver-
tizat că sunt educați. Discursul de 
iertăciune și-l încep în engleză. 

Cam la fel e și cu tefeliștii. Cei 
mai mulți au școală bună și privirea 
spre Occident. Tot ce spun ei despre 
PSD este adevărat. Dragnea a um-
plut ministerele și întregul aparat 
bugetar cu piloși analfabeți. Nivelul 
intelectual al funcționarului public 
dragnez este sub cel al unui absol-
vent de zece clase, de dinainte de 
'89. PSD îți dă de pomană și te bagă 
în foame. Cei care contestă acest 
partid au dreptate, eu aș fi cu ei, da-
că n-ar da-o în userisme, acest USR 
fiind o adevărată școală de ură. Azi 
nu mai amintesc că am prieteni care 
sunt fii de preoți, dar n-au fost la re-
ferendum. În schimb, îl batjocoresc 
pe gheiul musulman care a repre-
zentat Franța la Eurovision. Cu ce 
sunteți voi mai buni decât francezii? 
Ipocriților! Iar să-i aplauzi pe pro-
curorii care au ieșit pe treptele tri-
bunalelor mi se pare dincolo de cu-
vintele pe care le am, dar evit să le 
folosesc. De ce au protestat procu-
rorii? Fiindcă nu mai vor protocoa-
le? Fiindcă unii dintre ei au plagiat 
la doctorat? Fiindcă nu sunt de 
acord să mai facă dosare la coman-
dă? Fiindcă le e rușine că sunt colegi 
cu Portocală? n  
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1€ 4.7619 lei
1$ 4.1988 lei
1chf 4.1953 lei

Bitcoin BTC
$ 4.110 

Ripple XRP
      $ 0,3318 
Ethereum ETH
 $ 161,80

exclusIv

Protestul magistraților s-a dovedit a fi o 
abjecție. M-aș fi așteptat să-i văd pe curajoșii ca-
re sunt zmei la instanță purtând pancarte cu „Je 
suis Rarinca”, „Je suis Stan Mustață”, „Je suis 
Toni Greblă” sau „Je suis Neli Secară”, susținând, 
deci, cauze pentru care merită să mori cu justiția 
de gât. Sau măcar să scandeze „Vrem bufet cu 
ciorbă de burtă”, „Vrem ședințe la piscină” și 
„Excursii gratuite în Hawaii”. Cu astea din ur-
mă, cel puțin, ar fi devenit credibili că au o pro-
blemă serioasă cu justiția care refuză să le dea și 
alte pomeni.

Pro Tv a dat startul unui conflict comercial 
fără precedent în România. Obișnuit să trăiască 
pe picior mare, cu profituri babane din venituri-
le plătite de cabliști (numai anul trecut câștigând 
din România circa 47 milioane de dolari), Pro-ul 
a trecut la război pe faţă, fără menajamente, cu 
Telekom. După ce a anunţat, iniţial, pe toate site-
urile grupului că "ar putea ieși din grila Telekom 
și Next Gen de la 1 martie", zilele trecute mesajul 
a fost distribuit și pe TV. În cadrul emisiunii 
“Românii au talent”, producţie sponsorizată timp 
de 9 ani de Telekom, Pro Tv și-a arătat pe faţă 
șantajul: banii sau La revedere! De cealaltă parte, 
Telekom – și așa încercat în ultima vreme de tot 
soiul de probleme, inclusiv cu protestele angaja-
ţilor prost plătiţi sau concediaţi abuziv – se arată 
șocat, replicând la fel de dur. Pe scurt, tabloul e 
cam așa: foame mare de bani și război cu toate 
armele!


